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OTBEeThbl:
' 1. Ecnv_|_yMeHbLMUTb Ha 15, TO NOAy4YMTCH

23.

2. EcnuBbluuTael[ e 41, a pa3HoOCTb 50, TO
yMeHbllaemoe -- .

3. H_lau npousBeneHne 3 m9.

4. bonble 56 Ha 10.

5. Hanaun yactHoe 4ucen 30 n 10.

6. enumoe 60 genutenb 6. Yemy paBHO

yacTHoe?
. 1 MHOXHUTernb 8, BTOPOU MHOXUTErb 5.

[MbouizBeneHue?
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Hanau nuwHee BbipaxeHue. ¢

15+ 15+ 15

25+ 15+ 15+ 52

34 + 30 + 34
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“i KHura cka3ok ctout 50 pyonemu, a KHUra pacckasos Ha 20
- ||| pybnei peweene. MuTta kynun obe kHuru. Kakosa
i'ﬁ " || cTOMMOCTb NOKYNKU?
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50 + (50-20) = 80 py6.
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LleHa nupamupku 25 pyonen. CKonbKo aeHer
HY)XXHO ¢

3annaTtuTb 3a 3 TaKUX Xe nI/IpaMVI,qKVI?

25 -3 =75 (pyo6.)
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| | 3a 4 mava 3annaTunum 80 py6nen. CKonbko cTouT 1

L MAav?

80:4 =20

pyonen
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Manb4yuk 3annaTtun B Kaccy 90 pyoneu. LleHa
camMosneTuKa

30 py6nen. CKONbKO CaMONETUKOB KynNWui Manbimk? ©
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al 90: 30 = 3 (C.)
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7 Toka Kars cbepaer
2 NOPLUU MOPOXKEHOTO,
Jluza cbepnaer
3 Takue xe nopuum.
3a Yac,AeBOYKM Cbenu
\ 10 nopumit MOPOXKEHOro:

4 nopumn







